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EMPENA DO EDIFÍCIO
ROBERTO LIRA ( N° 473 )

VISTA DO RUFO DE CONCRETO (0.30X0.03)
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2º, 3º E 4º PAVIMENTO.

OBSERVAÇÕES:

27.08.2012

1. CONFERIR COTAS NA OBRA

COLABORAÇÃO:ATUALIZADO EM:DATA:

ÁREAS (m²): PRANCHA:

 1/75

ESCALA:

2. AS ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NESTE PROJETO PODERÃO SER SUBSTITUÍDAS POR OUTRAS MARCAS,  DESDE QUE
MANTENHA-SE A EQUIVALÊNCIA TÉCNICA ENTRE OS MATERIAIS
3. AS PAREDES POSSUEM 15 CM DE ESPESSURA, EXCETO QUANDO COTA INFORMAR OUTRA MEDIDA.

      R_01

ÁREA POR PAV.
TERRENO        

158,48m2
158,48m2

TOTAL CONST. 792.40m2
T. O. 100%
ÍNDICE UTILIZ.                 5
T. SOLO NATURAL       0%

MINISTÉRIO PÚBLICO DE PERNAMBUCO
DEPARTAMENTO MINISTERIAL DE INFRAESTRUTURA

arquitetos:
ANA MOURA
ANA PATRÍCIA DE BIASE
VIVIANY NOGUEIRA
ROBERTO MAIA
RAFAEL BOTELHO

ASSUNTO:

ÁTILA PIRES

RUA SÃO MIGUEL, 250 - AFOGADOS - RECIFE - PE FONE / FAX: 3182.3611

ARQUITETURA

PROJETO BÁSICO PREDIAL- OCUPAÇÃO 2ª,3ª e 4ª LAJE

EDIFÍCIO ROBERTO LIRA ANEXO II

PROJETO DE ARQUITETURA PARA OCUPAÇÃO DAS LAJES DO 2º,3º E 4º ANDAR DA EDIFICAÇÃO EXISTENTE NA RUA IMPERADOR DOM
PEDRO II, 483, BAIRRO DE SANTO ANTONIO, RECIFE-PE, INTERLIGADO AO IMÓVEL 473 DA MESMA RUA E BAIRRO.

RESPONSÁVEL TÉCNICO

RESPONSÁVEL TÉCNICO

PROPRIETÁRIO: MPPE-  PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA

PERGOLADO EM MADEIRA - PEROBA DO NORTE, COPIÚBA EUCALÍPTO OU IPÊ -
DE 1,5" x 3". AFASTAMENTO ENTRE BARRAS APROXIMADAMENTE 25cm. COM
APLICAÇÃO DE DUAS DEMÃOS DE ESMALTE SINTÉTICO BRILHANTE E INCOLOR.

CALHAS
IMPERMEABILIZADAS

CALHAS
IMPERMEABILIZADAS

CALHAS
IMPERMEABILIZADAS

CALHAS
IMPERMEABILIZADAS

PERGOLADO EM MADEIRA - PEROBA DO NORTE, COPIÚBA EUCALÍPTO OU IPÊ -
DE 1,5" x 3". AFASTAMENTO ENTRE BARRAS APROXIMADAMENTE 25cm. COM
APLICAÇÃO DE DUAS DEMÃOS DE ESMALTE SINTÉTICO BRILHANTE E INCOLOR.
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PERGOLADO EM MADEIRA - PEROBA DO NORTE, COPIÚBA EUCALÍPTO OU IPÊ -
DE 1,5" x 3". AFASTAMENTO ENTRE BARRAS APROXIMADAMENTE 25cm. COM
APLICAÇÃO DE DUAS DEMÃOS DE ESMALTE SINTÉTICO BRILHANTE E INCOLOR.

CALHAS
IMPERMEABILIZADAS

TELHA CERÂMICA COLONIAL
 INCLINAÇÃO DE 30%

CALHAS
IMPERMEABILIZADAS

B
C

IMPERMEABILIZAR E REVESTIR
PAREDES DO TERRAÇO COM
CERÂMICA 33 x 33cm NA COR
BRANCO GELO, PAMESA OU
EQUIVALENTE TÉCNICO.

IMPERMEABILIZAR E REVESTIR
PAREDES DO TERRAÇO COM
CERÂMICA 33 x 33cm NA COR

BRANCO MATE, PAMESA OU
EQUIVALENTE TÉCNICO.
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TUBULAÇÃO DE
DESCIDA DE ÁGUAS
PLUVIAIS.  Ø 150mm

TUBULAÇÃO EM
PVC Ø 15mm.

RALO TIPO
"ABACAXI"
Ø 15mm.

CERÂMICA PEI 05, DA MARCA PAMESA,
ANTI DERRAPANTE LINHA EXTRA FORTE,
SUPER CARGO - AD, BRANCO, 33.00 x
33.00 cm COM REJUNTE  5mm NA COR DO
PISO QUARTZOLIT OU EQUIVALENTES
TÉCNICOS.

TELAGALVANIZADA
FIXADA COM PINO

MANTA ASFÁLTICA

ARGAMASSA DE
REGULARIZAÇÃO

TODAS AS PARESES DOS TERRAÇOS ABERTOS DO 4°
PAVIMENTO COM REVESTIMENTO CERAMICO 33 X 33cm NA
COR BRANCO GELO TIPO PAMESA SOBRE MASSA ÚNICA,
CIMENTO E AREIA GROSSA, TRAÇO 1:4, COM ADITIVO DE
SIKA 1, OU EQUIVALENTES TÉCNICOS.

DET. 01 - DETALHE PISO / PAREDE - TERRACO 4° PAV.
ESCALA                                                                                                                                                                      1/10

PAREDES EXTERNA EXISTENTE

MANTA
ASFÁLTICA

PROJEÇÃO TUBULAÇÃO PVC Ø
15mm, TRANSVERSAL,  DE
LIGAÇÃO AO TUBO DE DESCIDA

ATENÇÃO:
 O PISO, ACABADO, DO SALÃO DO ANEXO II FICARÁ NA MESMA COTA

DE PISO ACABADO DO ROBERTO LYRA.
 O PISO DAS COTAS MAIS BAIXAS NAS EXTREMIDADES DOS

PAVIMENTOS, FICARÁ COM A COTA ACABADA 5 cm ACIMA DA  COTA
DA VARANDA.

 COLOCAR VIGA INVERTIDA NO DESNIVEL DAS ESCADAS NAS
EXTREMIDADES DA CONSTRUÇÃO,  DEVIDO A PROBLEMAS DE PÉ
ESQUERDO.

 NOS TERRAÇOS DO 4° PAV. A A MANTA DE IMPERMEABILIZAÇÃO DO
PISO DEVE SUBIR 40cm EM TODAS AS PAREDES DO PERÍMETRO,
CONFORME DETALHE.

 OS TERRAÇOS TÉCNICOS (UC SPLITS) , 4° PAVIMENTO, SERÃO
COBERTOS COM PERGOLADO EM MADEIRA CONFORME PROJETO.
SERÃO FEITAS NOVAS CALHAS DE CONCRETO
IMPEERMEABILIZADAS, ONDE SERÃO FIXADOS OS PERGOLADOS DE
MADEIRA.

 AS PAREDES E PISOS DOS TERRAÇOS TÉCNICOS, NO 4° PAVIMENTO,
APÓS RECEBER TRATAMENTO IMPERMEABILIZANTE (VER DETALHE),
SERÃO REVESTIDOS COM CERÂMICA CONFORME INDICADO NO
PROJETO.

IMPERMEABILIZAR E
REVESTIR PAREDES

DO TERRAÇO COM
CERÂMICA 33 x 33cm

NA COR BRANCO
GELO, PAMESA OU

EQUIVALENTE
TÉCNICO.
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RELAÇÃO DE PRANCHAS:

01/19  P. BAIXA OBRA - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
02/19  LEIAUTE - 2º, 3º E 4º PAVIMENTOS
03/19  CORTES
04/19  PAGINAÇÃO DE PISO - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
05/19  ELÉTRICA - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
06/19  TELECOMUNICAÇÕES - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
07/19  LOCAÇÃO DAS LUMINÁRIAS - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
08/19  PLANTA DE FORRO - 2º, 3º E 4º PAVIMENTO
09/19  PLANTA DE AR-CONDICIONADO - 2°, 3° E 4º PAVIMENTO
10/19  DETALHES GRANITOS - 2° PAVIMENTO
11/19  DETALHES GRANITOS - 3° PAVIMENTO
12/19  DETALHES GRANITOS - 4° PAVIMENTO
13/19  DETALHE ESCADA E CORRIMÃO - 2° PAVIMENTO
14/19  DETALHE ESCADA E CORRIMÃO - 3° PAVIMENTO
15/19  DETALHE ESCADA E CORRIMÃO - 4° PAVIMENTO
16/19  DETALHES ESQUADRIAS
17/19  DETALHE COPA - 4° PAVIMENTO
18/19  DETALHE TERRAÇO DESCOBERTO - CORREGEDIRIA
19/19  SINALIZAÇÃO - 2°, 3° E 4° PAVIMENTO


